

неделя с той же целью. Известно, что вследствие трехдневной остановки бомбардировки со стороны суши, часть Артура объята пламенем. Японцы захватили два укрепленных пункта. Бой до сих пор, по видимому, лишь предвещает большое сражение. Главные силы армий еще не вступили в бой, а происходило лишь артиллерийское состязание. Утверждают, что японской артиллерии удалось занять сильные позиции.

Из Лондона сообщают, что, по видимому, Ояма был приготовлен и не желает отступать, вследствие чего в то время как отдельные японские отряды отступили, главный фронт наступал на Мукден. Прерванное сообщение японцев на Тайцзяне, вследствие флангового наступательного движения русских, снова восстановлено.

ТОКИО. 30 сентября. (Рейтер). В продолжение боя между Тайцзян и Сунхэ японские армия, центральная и правая, достигли значительных успехов. Левая армия все еще с ожесточением пытается охватить правый фланг русских.

По полученным донесениям, большая часть гужевого транспорта с парохода "Феникс", состоящая из боевого имущества, пароход вышел из Таку, по назначению назначению, где судно и привало грузы и ходило под германским флагом.

ЦИФУ. 29 сентября. Бомбардировка Артура продолжается непрерывно. Несколько крепких духом защитники Артура, видно из того, что гражданские чины крепости заняты составлением биографии убитых воинов. Энергия населения растет по мере японских неудач. Сюда прибыло несколько судов из корейских портов. По словам пассажиров, положение дельт в стране принимается серьезный оборот. Мищенко, во главе 4000 казаков, оперирует в северных округах Кореи в районе Кайчжу-Генвань. Сообщение между Сеулум и Генванем в многих местах подвержено опасности. Железная дорога разрушена на протяжении нескольких миль. Говорят, что русские находятся на расстоянии 70 миль от Пхюньяна. Сообщение с морем тоже небезопасно. Несколько пароходов, направлявшихся из Чинampo, получили предупреждение не выходить. Многие пароходы стоят в Чинampo с грузом желтого дорожных материалов. Движение русских отрядов приняло невиданные размеры. Жилища и провиант в долине наступления казачьего отряда уничтожены. Отряд в 3000 русских приближается к Сиончуну, другой в 600 человек к Лонгуну.

ЦИФУ 30 сентября. Над японским консульством устроена метеорологическая станция, которая, по господствующему мнению имеет, беспроволочный телеграф. Консул предлагает желанием осмотреть станцию, чтобы снять поздравление.

ВЛАДИВОСТОК. 30 сентября в продолжение дня гребен "Петропавловск" были отлучены на всех судах и в церкви сибирского флота заупокойная псалтырь и ванили по адмиралам Макарову и Момасу, офицерам и нижним чинам, погибшим на броненосце "Скряблев" со штабом присутствовали на богослужении на "Росии".

ПЕТЕРБУРГ. 30 сентября. Петербургская дума постановила присоединиться к общей земской организации в дельт казанки помощи на военные нужды на Дальнем Востоке. Для этой цели она поручила своей исполнительному комитету открыть кредит в 100,000 руб.

ПЕТЕРБУРГ. 30 сентября. По Высочайшему повелению, на обсуждение губернского совещания, образованных для предварительного рассмотрения трудов редакционной комиссии по пересмотру законоположений о крестьянах переданы и внесен в государственный совет министром инициативы проект устава оекучных учреждений и оекучных учреждений в частях, касающихся крестьянских оекуч. Первым делом законоположений о крестьянах предполагается энергично продолжать.

ЛИБАВА. 30 сентября. Ночью уходят в море вторая тихоокеанская эскадра под командою адмирала Рожественского.

СВЯТОГОРЬ. 30 сентября. Прибыл из Петербурга Великий Князь Георгий Михайлович с супругою Великою Княгиней Марией Георгиевной и Августийскими детьми. Их Высочества отбыли на военном пароход "Эриксберг" в Япун, откуда проследуют в Алгодор, имение Великого Князя Александра Кишиневца, 30 сентября. По Высочайшему повелению бесарабский губернатор князь Урусов выехал сегодня в Ясон, чтобы прибыть в отъезд имени Его Императорского Величества прибывающего туда короля румынского царя.

Одесская судебная палата, окончив рассмотрение дела об убийстве во время англо-русских беспорядках на Азиатской улице в дом № 13 еврей Халина, Берлянского, Киселова и Гришинуна приговорил обвиняемых Перу, Зубинского, Лукашевича, Лихачева, Даскалова, Велова, Драганова и Иваню на год и 4 месяца. Балана на 8 месяцев содержания в арестантских ротах. Генов оправдал. Гражданские иск в 800 р. удовлетворены.

ЧЕРДЫНЬ. 30 сентября. По желанию очередного земского собрания совершенно молельство о даровании являя и лобды Куропаткину, которому послана телеграмма.

АСТАХАНЬ. 30 сентября. Сельдь рыболовщиков открылся. Поставлено холатаствовать о повсеместном воспрещении безопытного ввоза сельди из за границы. Воспрещен въезд в Каспийском море лов рыбы ангайской наживной снастью и оставить пошину на архангельский торговый жидр или сложить такую с сибирского тюленьего жира.

БЪЛГРАД. 30 сентября. В окрестностях Витопи произошла серьезная стычка между болгарами и сербами. Множество сербов убито. Остатки в живых отступили болгары. Причина столкновения — явное намерение комитетов заставить сербов перейти в эк-

сархаты. В Българд въсть о стачкѣ произвела сильное впечатление. ПАРИЖЬ. 29 сентября. Наче не известно о пакетботѣ "Джурджури", который вышел въ субботу из Марселя и долженъ былъ прибыть въ понедельник въ Тунисъ съ 190 пассажирами. Здѣсь происходитъ большое безпокойство.

Сенский префектъ внесъ въ административный проектъ займа Парижа въ 120 миллионовъ на устройство новыхъ школъ, улучшение водопровода и украшение Парижа. Реализация займа послѣдуетъ путемъ продления срока погашения займа 1869 года, истекающаго въ 1901 г. Проектъ префекта, въобщемъ, встрѣтитъ оппозицію.

СОФІИ. 30 сентября. Въ непродолжительномъ времени состоится раздача пособій нуждающемуся болгарскому населению въ Македоніи Андрианопольскаго вилайета. Для этой цѣли болгарскимъ правительствомъ разрѣшена выдача изъ казначейства милліона франковъ. Такъ какъ въ послѣднее время стало известно, что турецкія власти отбираютъ у населения деньги, подъ предлогомъ взноса податей, то пособия будутъ выдаваться съѣстными припасами и другими предметами, преимущественно лѣтвомъ.

РИМЪ. 30 сентября. Въ субботу будетъ опубликованъ декретъ короля о распусценіи палаты.

ПЕТЕРБУРГЪ. Министръ внутреннихъ дѣлъ, по соглашенію съ военнымъ министромъ призвалъ соответствующимъ образомъ порядокъ при принятіи новобранцевъ предоставлять учебнымъ, окружнымъ и городскимъ воинскимъ присутствіямъ лишь домашняго отпуса и немедленно передавать воинскимъ начальникамъ поворачивать, въ нетревомя видъ явившихся въ эти присутствія или нарушившихъ порядокъ въ мѣстахъ призыва.

ХАРЬКОВЪ. 29 сентября. Дума постановила послать начальнику второй Тихо-океанской эскадры привѣтствіе съ пожеланіемъ счастливаго исполненія святого долга отечеству.

БЕРЛИНЪ. 29 сентября. По свѣдѣніямъ, "Frankfurter Zeitung" изъ Констанциополя, подписанный вчера договоръ о продолженіи новаго кабеля считается тамъ побѣдой германской дипломатіи надъ англійскою. Кондессія дана на 30 лѣтъ. Новый кабель будетъ проложенъ между Берлиномъ и Константинополемъ черезъ Констанцу. Германское общество продолжитъ также телеграфную линію между Константинополемъ и Сурийскимъ берегомъ, чтобы связать Константинополь съ Египтомъ прямой линіей.

ПРАГА. 29 сентября. Засуха причинила въ Чехіи убытковъ на 200 милліоновъ кронъ. Сеумъ предостало немедленно выработать мѣры для оказанія помощи пострадавшимъ. Нѣмцы не нашли нужнымъ тотчасъ приступить къ работамъ. Сеймъ и совѣщаніе земскаго маршала заявили, что откажутся отъ obstructiоn на сеймѣ только тогда, когда чехи откажутся отъ obstructiоn въ рейхстагѣ. Отвѣтъ чеховъ послѣдуетъ въ пятницу. Сеймъ пока бездѣйствуетъ.

ЛОНДОНЪ. 30 сентября. Министерство колоній заявляетъ, что слухи о предстоящей отставкѣ Мильнера лишены основанія. Однако, "Morning Post" настаиваетъ на своемъ сообщеніи.

СЛУЧАЙНАЯ. ЧЕЛЯВИНСКЪ. Шлю пропала при привѣт знакомымъ и глубокою благодарностью дорогимъ друзьямъ за сердечныя проводы на Дальній Востокъ.

СПРАВОЧНЫЙ ОТДѢЛЪ. ЖЕЛѢЗНЫЕ ДОРОГИ. ВО ГЛАВНОЙ ЛИНИИ ПО МѢСТНОМУ ВРЕМЕНИ.

Название поѣздовъ	Приходитъ въ Екатеринбургъ	Отходитъ въ Екатеринбургъ
Почтов.-пас. н. № 4 Пермь-Челябинскъ	Въ Пермь 6 ч. 10 м. ут.	Въ Челяб. 6 ч. 45 м. ут.
Почт.-пас. н. № 8 Челябинскъ-Екатеринб.	Въ Челяб. 11 ч. 51 м. вѣч.	Въ Пермь 12 ч. 26 м. вѣч.
Почт.-пас. н. № 4 Екатеринбург-Тюмень	Въ Тюмень 10 ч. 31 м. ут.	Въ Челяб. 10 ч. 31 м. ут.
Почт.-пас. н. № 8 Тюмень-Екатеринб.	Въ Тюмень 9 ч. 16 м. н.	Въ Челяб. 9 ч. 16 м. н.
№ 26 Пермь-Челябинскъ	Въ Пермь 10 ч. 5 м. н.	Въ Челяб. 10 ч. 58 м. н.
№ 25 Челябинскъ-Пермь	Въ Челяб. 9 ч. 51 м. ут.	Въ Пермь 10 ч. 36 м. ут.
№ 26 Екатеринбург-Тюмень	Въ Тюмень 12 ч. 56 м. вѣч.	Въ Челяб. 12 ч. 56 м. вѣч.
№ 25 Тюмень-Екатеринб.	Въ Тюмень 5 ч. 29 м. вѣч.	Въ Челяб. 5 ч. 29 м. вѣч.

ОБЪЯВЛЕНІЯ. Отдается въ дѣти мальчикъ одного мѣсяца. Адр. Клубна ул., № 46.

ФРАНЦУЖЕНКА, недавно прибывшая, имѣющая дипломъ Парижской академіи, даетъ уроки теории и практикн французскаго языка и литературы. Златоустовская ул., 22. Обращаться ежедневно до 4 ч.

КВАРТИРЫ въ 5 и 8 комнатъ отдаются. Васнецовская, № 159.

ЖИВОПИСЦЪ ВЪВЪСОКЪ Накоряковъ. Екатеринбургъ, Покровский просп. у церкви Златоуста.

ОПЫТНЫЙ ПЕЧАТНИКЪ
Ищетъ мѣста. Согласенъ въ отъѣздъ. Адр. въ редакціи.

Полковникъ аптекарскій МАГАЗИНЪ
ОЧКИ и ПЕНСОНЪ.
Покровский пр., д. Бабушкина.

Магазинъ и мастерская черновыхъ и чонаныхъ издѣлій **Г. Э. ХАРИТОНОВА** въ Пермь:
золото, серебро, брилліанты, уральскіе камни и карманные часы Г. Мозера и Ко. Прейсъ-куррантъ бесплатно.

ВИННО-ГАСТРОНОМИЧЕСКІЕ МАГАЗИНЫ
М. В. Топорищева въ Екатеринбургѣ
1) Уголь Покровъ, и Злат. ул. 2) Главный проспектъ, Телефонъ № 107.

Сотовый медъ
высш. сорта фунтъ 40 коп.

МОДНЫЯ ДАМСКІЯ МѢХОВЫЯ ВЕЩИ
по новѣйшимъ журналамъ — изготовляются на заказъ въ мѣховомъ магазинѣ **Дюнова и Лилина.**

ЛУЧШІЙ ВЫБОРЪ НА УРАЛѢ КАМЕННЫХЪ ВЕЩЕЙ
Ювелирныя издѣлія въ Урал. чинкамни
Въ магазинѣ В. П. Липина.
Екатеринбургъ, Вознесенскій пр., соб. домъ, противъ Городскаго театра. При магазинѣ гранильня и ювелирныя мастерскія.

ТАГАНЪ А. В. АНЦЕЛЕВЪ
Часы золотыя, серебряныя и стальные высшаго качества.
Репонированные и поврѣзанные. Съ рутельствомъ за ходъ.

Музыкальный магазинъ
М. Неттереръ и Ко.
Получены разныя новости:
РОЯЛИ, ПИАНО, ФИСГАРМОНИ
русской, заграницемъ и собственной работы.

Въ магазинѣ И. И. Ермолаева
Получены: лучшая Уральская паюсная икра, балыки и бѣлорыбца.

СДАЕТСЯ
квартира: 5 комнатъ, шестая кухня, теплый ватеръ-клозетъ съ устройствомъ электрическаго освѣщенія. Цѣна 25 р. Студеная ул., въ домахъ Пахомова № 14. Тутъ же продается:
2 американки и для проѣздки 1 качалка.

МАГАЗИНЪ ЗАХО
въ Екатеринбургѣ.
Лампы и лампы принадлежностей; люстры, кронштейны и столовыя лампы
ГРАММФОНЪ
РОЯЛИ и ПИАНО
фабрикъ Шредеръ, Мольбахъ и Оффенбахеръ

складъ фотографическихъ принадлежностей
В. Л. Метенкова
въ Екатеринбургѣ.
Получены новыя фотограф. аппараты "Монополъ" и "Кодакъ" въольный выборъ альбомовъ для фотографій и открытыя писемъ. **Парижскіе стереоскопы** на 200 снимковъ палисандроваго и чернаго дерева съ золочен. гравировкой, цѣна 125, 140 и 175 руб.

Новыя виньетки для печатанія на фот. снимкахъ и открытыя писемъ.
Свѣжія бромъ-пластинки и фот. бумага.

(С.-Петербургскаго Телеграфнаго Агентства).

ТОКИО. 30 сентября. Въ официальномъ отчетѣ Ояма доноситъ. Неприятель со стороны нашего праваго фланга обнаруживаетъ дѣятельность съ 26 сентября. Утромъ, 26 сентября, отрядъ неприятельской пѣхоты силою въ одну бригаду и въ 2000 кавалеристовъ при двухъ орудіяхъ перешелъ Тайцзянъ въ пунктъ отстоящемъ на 40 миль къ востоку отъ Ляояна. Неприятелю удалось перервать нашу коммуникаціонную линію между Хайхэномъ и Бенъсику, которая, впрочемъ, впоследствии была восстановлена. Нашъ отрядъ въ Бенъсику удерживаетъ за собою позицію, несмотря на 12 часовъ бой съ превосходящими силами неприятеля. Нѣсколько бригадъ неприятельской пѣхоты замѣчено на правомъ берегу Тайцзянъ. Утромъ, 26 сентября, противъ центра выступила одна неприятельская дивизія, занявъ позицію близъ желѣзной дороги на полуостровѣ между Ляояномъ и Мукденомъ. Къ вечеру нѣсколько отрядовъ продвинулись на югъ. Со стороны лѣваго фланга неприятель обнаруживаетъ не столь активную дѣятельность. Отдѣльныя стѣпки происходятъ по всему фронту. Наши позиціи у Бенъсику, вѣдая неприятелемъ штурмомъ посредствомъ почтенъ атакъ вновь заняты нами. 27 сентября ожесточенный бой продолжался до наступленія темноты по всему фронту нашего праваго фланга, гдѣ неприятель сосредоточилъ, по крайней мѣрѣ, шесть дивизій пѣхоты при 80 орудіяхъ.

Нашъ центръ и лѣвый флангъ сражались наступленія сумерекъ 28 сентября, причемъ лѣвый флангъ угрожалъ неприятельскому правому флангу съ тыла. Неприятель, начиная съ 24 сентября, производилъ постоянныя атаки на Сянчанъ въ 25 миль къ сѣверо-востоку отъ Сайманъ, по ночью, 27 сентября, были отбиты. При настоящемъ положеніи дѣла я намѣренъ автра, утромъ, перейти въ наступленіе, съ цѣлью отбросить неприятеля, прежде чѣмъ онъ успѣетъ сосредоточиться на лѣвомъ берегу Хунхе. Выбѣсъ съ тѣмъ я имѣю въ виду произвести развѣдку и атаковать главныя силы Куропаткина.

БЕРЛИНЪ. 29 сентября. Изъ подробностей, сообщенныхъ изъ Лондона о воскресномъ наступленіи русскихъ, видно, что нападенье было произведено сначала съверяте Бенъсику, гдѣ передъ правымъ флагомъ японской арміи появились 1500 кавалеріи и 3-4 батальона пѣхоты съ 8 орудіями. Бой продолжался весь день. Обѣ стороны проложили траншеи. По извѣстіямъ изъ японскихъ источниковъ, численность наступавшихъ русскихъ составляла 10 дивизій, изъ которыхъ 4 двинулись по направлению къ Аянтавдъ, 3 — въ горы, восточнѣ Яптайскихъ копей, 3 — къ западу послѣднихъ. Особенно сильныя были лѣвый флангъ русскихъ. По свѣдѣніямъ "Localanzeiger" изъ Токио, русскіе произвели 27 сентября, на рассвѣтѣ, общее нападеніе на весь японскій фронтъ отъ Хонинъ и отъ Пянганъ къ сѣверо-западу до Чандау, гдѣ и произошелъ ожесточенный бой.

ХАРБИНЪ. 30 сентября. Почти по всей линіи маньчжурской арміи начались столкновенія передовыхъ частей. Говорятъ, что японцы почти вездѣ отступаютъ. На лѣвомъ флангѣ шестой корпусъ столкнулся со значительной японской колоніей, вѣроятно, пятую ишеса обити Мукденъ.

БЕРЛИНЪ. 30 сентября. Токискій корреспондентъ "Localanzeiger" сообщитъ, что вследствие трехдневной остановки бомбардировки со стороны суши, часть Артура объята пламенем. Японцы захватили два укрепленных пункта. Бой до сих пор, по видимому, лишь предвещает большое сражение. Главные силы армий еще не вступили в бой, а происходило лишь артиллерийское состязание. Утверждают, что японской артиллерии удалось занять сильные позиции.

Из Лондона сообщают, что, по видимому, Ояма был приготовлен и не желает отступать, вследствие чего в то время как отдельные японские отряды отступили, главный фронт наступал на Мукден. Прерванное сообщение японцев на Тайцзяне, вследствие флангового наступательного движения русских, снова восстановлено.

ТОКИО. 30 сентября. (Рейтер). В продолжение боя между Тайцзян и Сунхэ японские армия, центральная и правая, достигли значительных успехов. Левая армия все еще с ожесточением пытается охватить правый фланг русских.

По полученным донесениям, большая часть гужевого транспорта с парохода "Феникс", состоящая из боевого имущества, пароход вышел из Таку, по назначению назначению, где судно и привало грузы и ходило под германским флагом.

ЦИФУ. 29 сентября. Бомбардировка Артура продолжается непрерывно. Несколько крепких духом защитники Артура, видно из того, что гражданские чины крепости заняты составлением биографии убитых воинов. Энергия населения растет по мере японских неудач. Сюда прибыло несколько судов из корейских портов. По словам пассажиров, положение дельт в стране принимается серьезный оборот. Мищенко, во главе 4000 казаков, оперирует в северных округах Кореи в районе Кайчжу-Генвань. Сообщение между Сеулум и Генванем в многих местах подвержено опасности. Железная дорога разрушена на протяжении нескольких миль. Говорят, что русские находятся на расстоянии 70 миль от Пхюньяна. Сообщение с морем тоже небезопасно. Несколько пароходов, направлявшихся из Чинampo, получили предупреждение не выходить. Многие пароходы стоят в Чинampo с грузом желтого дорожных материалов. Движение русских отрядов приняло невиданные размеры. Жилища и провиант в долине наступления казачьего отряда уничтожены. Отряд в 3000 русских приближается к Сиончуну, другой в 600 человек к Лонгуну.

ЦИФУ 30 сентября. Над японским консульством устроена метеорологическая станция, которая, по господствующему мнению имеет, беспроволочный телеграф. Консул предлагает желанием осмотреть станцию, чтобы снять поздравление.

ВЛАДИВОСТОК. 30 сентября в продолжение дня гребен "Петропавловск" были отлучены на всех судах и в церкви сибирского флота заупокойная псалтырь и ванили по адмиралам Макарову и Момасу, офицерам и нижним чинам, погибшим на броненосце "Скряблев" со штабом присутствовали на богослужении на "Росии".

ПЕТЕРБУРГ. 30 сентября. Петербургская дума постановила присоединиться к общей земской организации в дельт казанки помощи на военные нужды на Дальнем Востоке. Для этой цели она поручила своей исполнительному комитету открыть кредит в 100,000 руб.

ПЕТЕРБУРГ. 30 сентября. По Высочайшему повелению, на обсуждение губернского совещания, образованных для предварительного рассмотрения трудов редакционной комиссии по пересмотру законоположений о крестьянах переданы и внесен в государственный совет министром инициативы проект устава оекучных учреждений и оекучных учреждений в частях, касающихся крестьянских оекуч. Первым делом законоположений о крестьянах предполагается энергично продолжать.

ЛИБАВА. 30 сентября. Ночью уходят в море вторая тихоокеанская эскадра под командою адмирала Рожественского.

СВЯТОГОРЬ. 30 сентября. Прибыл из Петербурга Великий Князь Георгий Михайлович с супругою Великою Княгиней Марией Георгиевной и Августийскими детьми. Их Высочества отбыли на военном пароход "Эриксберг" в Япун, откуда проследуют в Алгодор, имение Великого Князя Александра Кишиневца, 30 сентября. По Высочайшему повелению бесарабский губернатор князь Урусов выехал сегодня в Ясон, чтобы прибыть в отъезд имени Его Императорского Величества прибывающего туда короля румынского царя.

Одесская судебная палата, окончив рассмотрение дела об убийстве во время англо-русских беспорядках на Азиатской улице в дом № 13 еврей Халина, Берлянского, Киселова и Гришинуна приговорил обвиняемых Перу, Зубинского, Лукашевича, Лихачева, Даскалова, Велова, Драганова и Иваню на год и 4 месяца. Балана на 8 месяцев содержания в арестантских ротах. Генов оправдал. Гражданские иск в 800 р. удовлетворены.

ЧЕРДЫНЬ. 30 сентября. По желанию очередного земского собрания совершенно молельство о даровании являя и лобды Куропаткину, которому послана телеграмма.

АСТАХАНЬ. 30 сентября. Сельдь рыболовщиков открылся. Поставлено холатаствовать о повсеместном воспрещении безопытного ввоза сельди из за границы. Воспрещен въезд в Каспийском море лов рыбы ангайской наживной снастью и оставить пошину на архангельский торговый жидр или сложить такую с сибирского тюленьего жира.

БЪЛГРАД. 30 сентября. В окрестностях Витопи произошла серьезная стычка между болгарами и сербами. Множество сербов убито. Остатки в живых отступили болгары. Причина столкновения — явное намерение комитетов заставить сербов перейти в эк-

Въ магазинѣ Комиссіонера **А. Р. Кронгольдъ**
Главный проспектъ д. Клубниной, телефонъ № 256.

получены СЪТКИ
для ауэровскихъ горѣлокъ, фонарей Галкина и Вашингтонъ и гавокашальныхъ лампъ.

Рожаныхъ
ПРИВОДНЫХЪ РЕМНЕЙ
Уральскій ременно-кожевенный заводъ **Александра Андреевича Вольтерсъ.**
Складъ и приемъ заказовъ г. Екатеринбургъ, Колосовская ул., собственный домъ № 15.
Прейсъ-куррантъ высылаются бесплатно.

Получены **Королевскія СЕЛЬДИ.**
ВИННОКОЛОНИАЛЬНЫЙ МАГАЗИНЪ
Р. Федосьева С-я.
Уг. Златоустовск. и Крестовозв. улицъ, №№ 18-89.

Корсеты, чулки и носки, ГАЛУСТУГИ, перчатки, швейныя машины, **ПОДТЯЖКИ** бишты и бандажи, **запонки.**
Р. ШТРОЛЬ,
Покровский пр., д. Бабушкина.
Адеты, велос. фонари и шины.

Музыкальный магазинъ **М. Т. Симонова Н-ца**
въ Екатеринбургѣ
РУЖЬЯ
и принадлежности охоты.

складъ фотографическихъ принадлежностей
В. Л. Метенкова
въ Екатеринбургѣ.
Получены новыя фотограф. аппараты "Монополъ" и "Кодакъ" въольный выборъ альбомовъ для фотографій и открытыя писемъ. **Парижскіе стереоскопы** на 200 снимковъ палисандроваго и чернаго дерева съ золочен. гравировкой, цѣна 125, 140 и 175 руб.